

Výsledkem zvládnutí projektu je zvýšení turistickém ruchu

Příbramsko – Kdo by si myslel, že turistický ruch v našem regionu je ponechán víceméně náhodě ve stylu kdo přijede, ten se „pokochá“, je na hlubokém omylu. Naopak, tato problematika byla důsledně zpracována v projektu „Propagace turistické destinace Příbramsko“, a výsledkem jsou například rekordní návštěvy Hornického muzea Příbram se sídlem na Březových Horách a v dalších příbramských kulturních a historických památkách. V úterý 13. března pak byl tento projekt slavnostně ukončen (zahájen v roce 2010), a to za široké účasti jeho partnerů, hostů a médií ve společenském sále dolu Vojtěch.

Jak projekt hlavně fungoval? Věřen heslu, tuším že vojévůdce Suvorova, že nejlepší obrana je útok, na to šel projek-

„Vše je o tom, že společně s partnery jsme měli skvělé týmy lidí se správným tahem na branku. Lidí, kteří nehléděli na vol-

zastoupené ředitelem dr. Josefem Velflem, dále Knihovna Jana Drdy, přítomni byli ředitel Mgr. Pavel Kabíček a manažér KJD Mgr. Václav Chvát ml., a Svazek obcí Podbrdského regionu, který tu byl zastoupen svým předsedou Ing. Martinem Matunou.

Celkové výdaje na realizaci tohoto přínosného projektu činily zhruba 1, 7 milionu korun, přičemž dotace poskytnutá Regionálním operačním programem byla ve výši asi 1, 3 mil. Kč, takže město se podílelo částkou necelých 400 000 korun. Za ty „prachy“ se to určitě vyplatilo.

V dalším průběhu programu pak dr. Velfl názorně na projektovém plátnu prezentoval účastníkům veškerou nabídku Hornického muzea Příbram od Památníku Vojna přes březohorské hornické objekty po skanzen ve Vysokém Chlumci, špýchar v Prostřední Lhotě až po Muzeum zlata v Novém Kníně. „Ačkoliv je ekonomická krize, jde návštěvnost Hornického muzea neustále nahoru. Kromě pozitivního přínosu projektu je to jisté i tím, že nezdrážíme vstupné,“ zdůraznil ředitel muzea dr. Velfl.

Součástí úterní schůzky byla pro přítomné novináře i prohlídka březohorského podzemí a obou nádherných parků těžních strojů, ale o tom zase příště. **Dom**

Z jednání rady

Příbram – Městská rada odsouhlasila nákup kontejneru na použité ošacení v ceně 45 tis. Kč bez DPH.

Volby do osadních výborů se uskuteční ve dnech 16. a 17. března letošního roku. Rada jmenuje členy volebních komisí, a to včetně náhradníků, pro volby kandidátů na členy osadních výborů, a zároveň předsedy volebních komisí.

Rada rovněž souhlasí s žádostí o finanční příspěvek pro společnost KOMPAKT, spol. s r. o., na realizaci projektu „Sociální automobil“ pro organizaci ALKA, o. p. s., Příbram. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví připraví tento materiál na zasedání městského zastupitelstva.

Positivně byla též radou přijata žádost ředitelky MŠ pod Svatou Horou o převod částky 10 000 Kč z rezervního fondu školy do fondu investičního. Důvodem je pořízení vy-savače RAINBOW.

Rada rovněž projednávala a povolila výjimky z počtu dětí na třídu mateřské školy pro školní rok 2012/2013. Tento krok byl učiněn na základě žádostí ředitelek mateřských škol. Takže: v MŠ Klíčková vila se tento počet zvyšuje ve dvou třídách z 24 na 25 dětí, v MŠ Klubíčko ve dvou třídách z 24 na 26 a v jedné třídě z 24 na 27 dětí, v MŠ Perníková chaloupka ve třech třídách z 24 na 28 dětí, v MŠ 28. října 55, Příbram VII, ve třech třídách z 24 na 28 dětí, v MŠ Příbram VII, Bratří Čapků 278 – pracoviště čp. 235 ve čtyřech třídách z 24 na 25 dětí, v MŠ Pohádka ve třech třídách z 24 na 26 a v jedné třídě z 24 na 27 dětí, dále v MŠ Příbram VII, Jana Drdy 496, ve čtyřech třídách z 24 na 25 dětí, v MŠ v Příbrami III, Jungmannova 91, ve třech třídách z 24 na 28 dětí a v jedné třídě z 24 na 26 dětí, a konečně v MŠ v Příbrami VIII, Školní 131 v budově A (čp. 131) ve čtyřech třídách z 24 na 27, a v budově B (čp. 130) ve čtyřech třídách z 24 na 25 dětí.

Divadlu Antonína Dvořáka rada schválila převod tří přednáškových třídních stěn a jedné přednáškové stěny jednodílné. **Dom**



O slavnostní ukončení projektu byl veliký zájem. Kamery „vrčely“, blesky foťáků „blýskaly“, novináři „drásali brky“ stránky notesů, ti movitější pak nahrávali řeči z fóra na své digi diktafony.

toový tým „od lesa.“ V podstatě si doslova chodil pro potenciální návštěvníky Příbrami daleko za hranice regionu, a to tak, že Příbramsko úspěšně prezentoval na různých výstavách a veletrzích cestovního ruchu a slavnostech jak ve „zbytku“ České republiky, tak i v Polsku a Německu. Namátkou můžeme jmenovat akce Region-tour 2011 a 2012, Holiday World 2011 a 2012, Hornické slavnosti 2011 ve Freibergu či Tour Salon 2011 v Poznani. Kromě této činnosti byla součástí projektu i výroba zajímavých propagačních a informačních materiálů.

no, a vždy byli ochotni přiložit ruku k dílu. Za to jim moc děkujeme, a budeme v této cestě nadále pokračovat. V květnu se například ještě chceme zúčastnit veletrhu turistiky v polském Zabrze,“ konstatoval spokojeně Ing. Ota Hauptman z MěÚ Příbram (na vysvětlenou: projekt skončil, ale některé akce, jako jmenované Zabrze, v jeho rámci ještě „dojíždějí“). Za dobrou práci všech – na projektu – zúčastněných partnerů poděkoval za radnici i uvolněný radní Ing. Juraj Molnár.

Apropó, těmi partnery zmíněného projektu jsou již uvedené Hornické muzeum, zde

Maro děkuje městu

Příbram – Chtěli bychom poděkovat zástupcům našeho města, konkrétně starostovi MVD. Josefu Řihákovi a místostarostovi Václavu Černému, a to za vstřícnost, podporu a celkově dobrou spolupráci s romskými zástupci (panem Horváthem) a jejich sdružením Maro.

Výše jmenovaní nám pomohou mnohdy v tíživé situaci, poradí často i ve zdánlivě neřešitelných záležitostech a podniknou kroky k jejich řešení. Hlavně bych chtěl touto cestou poděkovat panu Černému, který má tuto problematiku na svých bedrech. Je vidět, že nejsme lhostejní i tak vysoce postaveným lidem, jako jsou zastupitelé naší krásné a vzkvétající Příbrami.

Zároveň svým dopisem děkuji celému týmu MěÚ Příbram. Jsem rád, že s námi cítí a těším se na další spolupráci. **Eduard Růžička**

Zalezlíci zvou

Příbram – Hra pro Zalezlíky, tak se jmenuje divadelní představení stejnojmenné loutkoherecké skupiny, které se uskuteční v neděli 18. března od 16 hodin v Domě dětí a mládeže v Příbrami IV v ulici Pod Šachtami.

„Zveme všechny zájemce o hezké loutkové divadlo, kdo přijde, určitě nebude litovat,“ dodává pracovnice DDM paní Marcela Jelínková. **Dom**